



Следователи выясняют обстоятельства гибели «зацепера» на Ленинградском направлении железной дороги



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования 18-ти летнего «зацепера» организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 2 июня в вечернее время, прохожий сообщил о том, что на крыше электропоезда сообщением «Москва - Крюково» лежит мужчина. По прибытию в депо Крюково членами локомотивной бригады обнаружено тело 18-ти летнего юноши, предварительно погибшего от удара электротоком.

Следователем Северного следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося, уже произведен осмотр места происшествия, подвижной состав, опрошены члены локомотивной бригады, свидетели, назначены необходимые экспертизы.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1579377>